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1. Úvodné slovo starostu obce  
    Aký bol rok 2016? Priniesol nám chvíle ťažké, ale aj veľmi pekné. Vážení občania, 

som rád, že som sa mohol s Vami o tie pekné podeliť a veľmi si vážim, že ste tie ťažké 

pomohli všetkým nám prekonať. Využívam túto možnosť prihovoriť sa Vám nielen 

k vyhodnoteniu uplynulého roka, ale aby som sa aj poďakoval. Moja vďaka patrí všetkým 

občanom, organizáciám a sponzorom, ktorí sa podieľali na každodennom dianí života obce 

a tiež pri rôznych spoločenských, kultúrnych a športových akciách. Sme v polovici 

volebného obdobia, ciele, ktoré sme si vytýčili v predchádzajúcich rokoch je vhodné 

vyhodnotiť a zbilancovať. V uplynulom roku sa nám podarilo zrealizovať niekoľko 

významných investícií. A ako každý rok, aj tento sme napísali a podali viacero projektov, z 

ktorých však niektoré majú dlhodobý priebeh. Na začiatku roku 2016 dostala obce Dulov 

zvláštnu cenu za dlhodobý rozvoj športu od Oblastného športového združenia. Od 

sokolovského hnutia k futbalu, stolnému tenisu, turistike  i šachu až po 45. ročník podujatia 

Behu okolo Dulova napovedá, že v našej obci sa športom žije už desiatky rokov. V roku 

2016 sme rozbehli vyhotovenie nového územného plánu obce, ktorý poslanci schválili. 

Územný plán bude tiež vyhotovený v digitálnej podobe a budú v ňom zapracované súčasné 

požiadavky občanov a príslušných inštitúcií.  V júni prebehla v spolupráci obce Dulov, 

MAS Vršatec a dobrovoľníkov rekonštrukcia autobusovej čakárne pri cintoríne.  

Rekonštrukčné práce sa zamerali na demontáž poškodeného nosného piliera, opravu strechy 

a lavičiek, odstránenie nalepených  plagátov a náteru  stien čakárne. Mrzí ma, že sa 

nepodarilo zrealizovať v tomto období aj presunutie a vybudovanie novej zastávky pri 

vstupe do Dulova  od Pruského. Projektovú dokumentáciu máme už viac ako rok 

pripravenú, avšak pozemky, na ktorých je naplánovaná realizácia sú vo vlastníctve 

Slovenského pozemkového fondu a ich získanie je dlhodobý boj. Začali sme tiež akciu 

„Jednoduchých pozemkových úprav“ v lokalite Hrubá Niva s cieľom individuálnej bytovej 

výstavby. Predpokladáme vytvorenie cca 80 nových pozemkov s možnosťou výstavby 

rodinných domov. Z rôznych zdrojov sme tiež hradili kompletnú výmenu stolov a stoličiek 

v kultúrnom dome. Celková výška nákladov 13.500 € sa uhradila vďaka daru od nášho 

rodáka, dotácii od Ministerstva financií SR a zvyšok z rozpočtu obce. Pristúpili sme tiež 

k oprave radiátorov v kultúrnom dome a renovácii parkiet. Z vlastných finančných zdrojov 

sme pokračovali v úpravách budovy materskej školy odstránením sklobetónových výplní, 

aby nedochádzalo k vlhnutiu vnútorných priestorov a  následným vymaľovaním priestorov. 

Obecná knižnica rozšírila  svoj knižný fond realizáciou projektu „Aby kniha zostala 
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najlepším priateľom človeka“. Dotácia vo výške 1.000 € z Fondu na podporu umenia sa 

použila na nákup celkom 116 kníh  rôznych žánrov. O činnosti obce a spoločenských 

podujatiach,  ktoré sa v našej obci v roku 2016 udiali sa občania viac dozvedeli z už druhého 

ročníka „Dulovského spravodaja“.    

  

2. Identifikačné údaje obce 
Názov:    Dulov 

Sídlo:    018 52  Dulov 168 

IČO:    00317217 

Štatutárny orgán obce: Ing. Jozef Šamaj, starosta obce 

Telefón:   042/447 11 00 

E-mail:   obecdulov@stonline.sk 

Webová stránka:   www.dulov.sk 

Obec Dulov nemá vlastné príspevkové ani rozpočtové organizácie. Zostavuje individuálnu 
účtovnú závierku. 
 
3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 
Starosta obce:    Ing. Jozef Šamaj 

Zástupca starostu obce:  Ing. Pavol Mišík 

Hlavný kontrolór obce:  Ing. Jozef Tichý 

Obecné zastupiteľstvo:  Ing. Vladimír Backo 

     Anton Dobrodenka 

     Ing. Peter Mičuda 

     Renáta Mikulová 

     Ing. Pavol Mišík 

     PhDr. Vladimíra Pazderová, PhD. 

     Milan Trenčan 

Komisie:    -    ekonomická 

- stavebná 

- ochrany verejného poriadku 

- životného prostredia a odpadového hospodárstva 

- kultúrno-sociálna  

- športová 
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- o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií 

verejných funkcionárov 

 

Organizačná schéma orgánov obce: 

 

                             

 

4. Poslanie, vízie, ciele  
 Občania chcú žiť v kultúrnej obci s odpočinkovými zónami. Obec Dulov podporuje 

bývanie pre mladé rodiny a dôstojné podmienky pre starších spoluobčanov. Podpora 

cestovného ruchu v obci pomôže pri tvorbe pracovných príležitostí priamo v obci. Kvalitné 

cesty a chodníky prispejú k dostupnosti všetkých častí obce. Strategickým cieľom je zlepšenie 

kvality života obce. Jeho splneniu napomáhajú ďalšie sekundárne ciele, stanovené v Programe 

hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Dulov. Za špecifické ciele boli určené: udržanie 

mladých rodín v obci, rozvoj cestovného ruchu a služieb, skvalitnenie životného prostredia.  

 

5. Základná charakteristika obce  
   Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec 

je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári 

s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy 

je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.  

 

5.1. Geografické údaje 

 Dulov sa nachádza na Považí, v Ilavskej kotline. Obec leží na terasových naplaveninách 

Váhu smerom na severozápad vystupuje na podhorie Bielych Karpát. Prirodzené hranice 

chotára tvoria rieky Váh – oddeľujúca od katastrov obcí Tunežice a Košeca, Tovarský potok od 
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obce Pruské – Savčina a Tuchyňa. Najdlhšiu hranicu tvorí Kvašovský potok a oddeľuje obec 

od Horoviec. Ďalšími susediacimi obcami sú Mikušovce a Kvašov. 

Celková rozloha obce : 5,53 km2 

Nadmorská výška : 250 m n. m.  

 

5.2. Demografické údaje  

Počet obyvateľov k 1.1.2016: 920 

Hustota obyvateľov :      166/km2  

 Posledné sčítanie obyvateľov sa konalo v roku 2011. Zo štatistiky vyplynulo, že obec 

mala vtedy 934 prihlásených obyvateľov. Z toho mužov 491 a žien 443. 

Národnosť : slovenská  903 

  česká               2 

  moravská        1   

  nezistené  28 

Vývoj počtu obyvateľov vo vybraných rokoch: 
 

Rok Celkový 
počet 
k 1.1. 

Narodení Zomrelí Prisťahovaní Odsťahovaní 

2016 920 7 10 18 14 
2015 924 9 8 8 13 
2010 915 10 8 17 8 
2005 923 7 10 8 15 
2000 918 10 11 14 15 
1995 917 7 17 16 12 
1990 982 10 14 10 39 

 
5.3. Ekonomické údaje  

 Miera nezamestnanosti v okrese Ilava vypočítaná z celkového počtu uchádzačov 

o zamestnanie dosiahla v decembri 2016 - 5,61 % .  Miera evidovanej nezamestnanosti 

dosiahla  v decembri 2016 - 4,87 % .  

 Evidovaný počet uchádzačov o zamestnanie v okrese Ilava v decembri 2016 (1.758) 

poklesol oproti decembru 2015 (2.165) o 407 nezamestnaných.   

 

5.4. Symboly obce 

5.4.1 Pečate 

 Staršia, nedatovaná pečať, bola evidentne použitá v roku 1860. V obrazovom poli 

pečate sú vyobrazené na pôde dva trsy trávy, nad nimi lemeš a čerieslo a nad nimi v hornej 
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časti tri klasy. Kolopis pečate: UJFALU CON DULOW. Doplňujú ho dve skrížené vetvičky. 

Odtlačok pečate je uložený v Krajinskom archíve v Budapešti, v Altenburgerovej zbierke 

pečatí.  Mladšia pečať je použitá na listine datovanej z roku 1873. V obrazovom poli pečate je 

pažiť, vpravo na pažiti je lemeš, vľavo čerieslo, v strede klas prekrížený kosákom. Kolopis: 

PEČ: OSADY DÚLÓ ÚJFALU, v druhom riadku: NOVEJSA.  Tretia, najnovšia pečať, 

používaná od roku 2002 má v obrazovom poli pôdu s dvomi trsmi trávy, nad nimi je lemeš, 

čerieslo a v hornej časti tri klasy. Kolopis hornej časti: OBEC DULOV, v dolnej časti po pravej 

a ľavej strane tri päťcípe hviezdy. (Pečate možno zhliadnuť v monografii obce: Jozef Parišev, 

Dulov, str.10) 

 

5.4.2 Erb obce  
 V červenom štíte nad zelenou trávou, zlatom šikmo 

mrežovanou pažiťou strieborná bordúra položeného obráteného 

a prevráteného lemeša a strieborne sklonené obrátene 

pravošikmo naklonené čerieslo, to všetko prevýšené tromi 

zlatými klasmi bez stebiel. Podkladom pre tento návrh bola 

obecná pečať z 19. storočia. Vyfarbenie návrhu bolo zvolené 

tak, aby zodpovedalo základnému pravidlu heraldiky pre 

použitie farieb a kovov. Ideový návrh vypracoval Doc. PhDr. 

Peter Konja, PhD a grafický návrh dodala firma L.I.M. Prešov. Obec sa nového erbu dočkala 

v roku 2002.  

 

5.4.3 Vlajka obce 

 Skladá sa z ôsmich pozdĺžnych pruhov vo farbách 

žltá červená, žltá červená biela, zelená, biela a zelená. 

Vlajka má pomer strán 2:3 a ukončená je tromi cípmi, t.j. 

dvomi zástrihmi, siahajúcimi do tretiny jej listu. Symboly 

sú zapísané v Heraldickom registri Slovenskej republiky 

pod signatúrou D – 132/02. Heraldická komisia 

Ministerstva vnútra SR prerokovala návrh obce Dulov a odporučila ho zapísať do heraldického 

registra SR. 
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5.5. História obce  

 Doteraz prvá známa písomná zmienka o Dulove je z roku 1259 – vtedajší názov Dulow. 

Súčasný názov Dulov sa ustálil od roku 1927. Z územia Dulova zatiaľ nepoznáme výraznejšie 

archeologické nálezy. Hovoriť teda môžeme až o osídlení v historickej dobe. V roku 1259 sa už 

uvádza „terra Dulo“ (zem Dulov). Dulov bol typickou zemianskou dedinou, od začiatku ho 

vlastnili viaceré zemianske rody:  Dulovskovci – ktorí si ho uvádzali aj ako pôvodné sídlo 

rodu. Horóciovci – neskôr Horoveckí – mali svoj pôvod v susedných Horovciach, 

Kamenickovci – pochádzajúci zo vzdialenejších starších Kameničian, 

Záblatiovci (Záblatský) – odvádzali svoje rodové meno od dediny Záblatie v okrese Trenčín, 

Velčickovci – rod z Velčíc v bývalom Dolnom okrese Trenčianskej stolice. Podľa portálnych 

súpisov v roku 1598 stálo v obci osem zemianskych domov. V roku 1784 sa počet domov 

zdvojnásobil na 16,  Dulov mal v tom čase 83 obyvateľov. Prvá písomná zmienka o Novej Vsi 

je z roku 1388 – názov Wyfalu. Názov Dúlowá Nowá Wes bol posledný známy názov pred 

pripojením k Dulovu. Prvými majiteľmi bol zemiansky rod Dulovskovcov. Neskôr pribudli 

Slopňanskovci – jeden z najstarších zemianskych rodov v Trenčianskej stolici, majúci svoj 

pôvod v Slopnej, Zamarovskovci – pochádzajúci zo Zamaroviec a Tuchyňskovci – známi 

zemepáni v tzv. Strednom okrese Trenčianskej stolice, odvádzajúci svoj predikát od 

Zemianskej Tuchyne. Zaujímavé je, že Nová Ves bola v minulosti väčšia ako Dulov. Podľa 

portálnych súpisov z roku 1598 tu stálo 27 domov, v roku 1784 už 46 domov a bývalo 290 

obyvateľov. V polovici 19. storočia sa Nová Ves pripojila k Dulovu. Koncom 19. storočia, už 

po pripojení Novej Vsi, sa Dulov radil medzi stredne veľké obce s počtom 463 obyvateľov. V 

tej dobe patril do Púchovského slúžnovského okresu, kde sídlil aj okresný súd. Obvodný 

notariát, pošta a obvodný lekár pre Dulov sa nachádzali v Pruskom, četnícka stanica v 

Nemšovej. V rámci cirkevnej organizácie patril do obvodu rímsko-katolíckeho farského úradu 

v Pruskom a židovského matričného obvodu v Bolešove. V roku 1850 už existovala cirkevná 

škola s vyučovacím jazykom maďarským. Železničná stanica na miestnej trati Nemšová – 

Lednické Rovne bola vybudovaná v roku 1907.  

 

5.6. Pamiatky  

 Ľudová zrubová architektúra sa v obci nezachovala. Murované stavby obytných domov 

majú zvyčajne trojpriestorový pôdorys s jedno – alebo dvojosovými fasádami a murovaným 

štítom. Staršie stavby so znakmi doznievajúcej secesie na fasádach.  Z pamiatok stoja za 

zmienku jedine dve zvonice. Staršia, nachádzajúca sa v miestnej časti Nová Ves, postavená 

v roku 1922, je murovaná hranolová stavba so stanovou strechou. Mala pôvodne secesnú 
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fasádu. Mladšia, postavená v rokoch 1941 – 1942 v Dulove, je murovaná hranolová stavba 

podobného typu. 

 

6. Plnenie úloh obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)  
6.1. Výchova a vzdelávanie  

V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje: 

- Základná škola pre ročníky 1. - 4., ktorá funguje bez právnej subjektivity. 

Zriaďovateľom školy je obec Dulov. ZŠ je financovaná ako prenesená kompetencia 

transferom zo štátneho rozpočtu.  

- Materská škola funguje ako dvojtriedna. Financovanie je zabezpečené z vlastných 

príjmov obce. 

Na mimoškolské aktivity je zriadený: 

- Školský klub detí pri ZŠ, ktorého činnosť zabezpečuje obec ako originálnu 

kompetenciu.  

- V rámci krúžkovej činnosti finančne podporovanej aj z vlastných zdrojov obce funguje 

krúžok mažoretiek. 

Rozvoj ZŠ a MŠ závisí od počtu detí, ktoré zariadenia navštevujú. Výška finančných 

prostriedkov pre  ZŠ sa odvíja od počtu žiakov a normatívu stanoveného na žiaka. 

  

6.2. Zdravotníctvo 

 Občania dochádzajú za zdravotnou starostlivosťou do susednej obce Pruské, vzdialenej 

4 km.  Za odbornou lekárskou starostlivosťou je potrebné vycestovať do okresného alebo až 

krajského mesta.  

 

6.3. Sociálne zabezpečenie 

 V Dulove sa nenachádza žiadne sociálne zariadenie. Avšak obec podľa potreby 

zabezpečuje opatrovateľskú službu, ktorú má registrovanú na Trenčianskom samosprávnom 

kraji (TSK). V súčasnosti obec zamestnáva dve opatrovateľky, ktoré poskytujú služby sociálnej 

starostlivosti opatrovaným.  Opatrovateľská služba sa zabezpečovala pre tri zdravotne 

znevýhodnené osoby a v priebehu roka sa znížila o jednu osobu z dôvodu umiestnenia do 

zariadenia sociálnych služieb.       
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 Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj sociálnych služieb 

sa bude orientovať na opatrovateľskú službu, sociálnu službu v zariadeniach TSK alebo 

súkromných, rozšírenie možnosti stravovania starších a odkázaných osôb.  

 

6.4. Kultúra 

 Medzi kultúrne zariadenia v obci patrí kultúrny dom. Od roku 1978 sa využíva na 

kultúrne podujatia poriadané obcou. Každoročne sa v obci konajú: 

- divadelné predstavenia ochotníckych súborov, 

- stavanie mája, 

- oslava Dňa matiek, 

- oslava MDD, 

- Dulovské hody,  

- bežecké podujatie – Beh okolo Dulova, 

- posedenie s dôchodcami, 

- stretnutie s Mikulášom.  

 Najmä detskí návštevníci prejavujú záujem o obecnú knižnicu. Od minulého roka je 

knižnica zapísaná aj v registri knižníc SR. Tento rok sa knižnica úspešne uchádzala o grant 

z Fondu na podporu umenia a rozšírila fond knižnice o 116 knižných titulov.  

 Dobrovoľný hasičský zbor   je najstaršou organizáciou  v obci. Zabezpečuje ochranu 

a prevenciu pred požiarmi. Hasiči sa zúčastňujú na hasičských pretekoch, často s úspešným 

umiestnením. Tento rok organizovali už 4. ročník vlastnej pohárovej súťaže.    Finančne je 

organizácia  napojená na obecný rozpočet. Na budúci rok si pripomenú 130. výročie založenia.  

 Rozvoj športu v obci je zabezpečený prostredníctvom TJ Jednota a jej fungujúceho 

futbalového oddielu. Občianske združenie Dulovské mažoretky YVETT už niekoľko rokov 

úspešne reprezentujú obec.  Dôchodcovia z obce sú združení v  Jednote dôchodcov.  

6.5. Hospodárstvo  

 Obec má vybudovanú kanalizáciu a vodovod. Domácnosti sú napojené na plynovod. 

Celá obec je elektrifikovaná, v Dulove je možnosť využívať telekomunikačné siete.  

 Predaj tovaru v obci: 

- potraviny a zmiešaný tovar: Coop Jednota, Emer 

- pohostinstvá: Légia, Ponorka 



                                                                     12 

- textil a zmiešaný tovar: Elen  

- internetový obchod:  Promenada 

Poľnohospodárska výroba: Agrodulov SHR, Agrodulov s.r.o. 

Priemyselná a stavebná výroba: SAGA, RAMIL s.r.o., MBM s.r.o., presi – DENT s.r.o., Peter 

Brňák, Inspira Glass.  

Vybrané služby: kaderníctvo K. Panáčková,  zlatníctvo O. Remšík. 

Pozemkové spoločenstvá: Urbárska obec, Lesné spoločenstvo Briezie. 

 
7. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 
 Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   

2016. Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č. 583/2004 Z.z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2016 bol zostavený ako vyrovnaný.  

Bežný rozpočet bol zostavený ako prebytkový  a  kapitálový   rozpočet ako  schodkový. 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2016. Rozpočet obce bol 

schválený obecným zastupiteľstvom dňa 9. decembra 2015  Uznesením č. 41/2015. Rozpočet 

bol zmenený nasledovne: 

- Zmena rozpočtu rozpočtovým opatrením podľa § 14 ods. 1 – účelovo určené 

prostriedky 

o  1. zmena k 31.3.2016 

o  4. zmena k 30.6.2016 

o  7. zmena k 30.9.2016 

o  10. zmena k 31.12.2016 

- Zmena rozpočtu rozpočtovým opatrením schválená starostom obce  podľa § 14 ods. 2 

písm. a) v rámci položiek funkčnej klasifikácie 

o  2. zmena k 31.3.2016 

o  3. zmena k 31.5.2016 

o  5. zmena k 30.6.2016 

o  8. zmena k 30.9.2016 

o  9. zmena k 30.11.2016 

o  11. zmena k 31.12.2016 

- Zmena rozpočtu rozpočtovým opatrením schválená obecným zastupiteľstvom podľa § 

14 ods. 2 písm. a), b), c) – presun rozpočtových prostriedkov v rámci schváleného 
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rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky, povolené prekročenie 

a viazanie príjmov a výdavkov, finančných operácií. 

o  6. zmena k 20.9.2016 – Uznesenie č. 25/2016 

 

7.1. Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2016   

  
Schválený 
rozpočet  

 

 
Schválený rozpočet  
po poslednej zmene 

Skutočné  
plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 
k 31.12.2016 

% plnenia 
príjmov/ 

% čerpania 
výdavkov  

Príjmy celkom 392.830 430.717 430.437,51 99% 
z toho :     
Bežné príjmy 362.830 394.243 416.731,80 106% 
Kapitálové príjmy 0 215 215,00 100% 
Finančné príjmy 30.000 36.259 13.490,71 37% 
Výdavky celkom 392.830 430.717 389.664,09 90% 
z toho :     
Bežné výdavky 348.730 391.675 373.387,09 95% 
Kapitálové výdavky 28.300 23.242 477,00 2% 
Finančné výdavky 15.800 15.800 15.800,00 100% 
Rozpočet obce  0 0 40.773,42  

 

7.2. Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2016   

 
Hospodárenie obce  

 
Skutočnosť k 31.12.2016 v € 

 
 
Bežné  príjmy spolu 416.731,80 
Bežné výdavky spolu 373.387,09 
Bežný rozpočet 43.344,71 
Kapitálové  príjmy spolu 215,00 
Kapitálové  výdavky spolu 477,00 
Kapitálový rozpočet  -262,00 
Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu 43.082,71 
Vylúčenie z prebytku  1.606,70 
Upravený prebytok/schodok bežného a kapitálového 
rozpočtu 41.476,01 

Príjmové finančné operácie  13.490,71 
Výdavkové finančné operácie 15.800,00 
Rozdiel finančných operácií -2.309,29 
PRÍJMY SPOLU   430.437,51
VÝDAVKY SPOLU 389.664,09
Hospodárenie obce  40.773,42
Vylúčenie z prebytku 1.606,70
Upravené hospodárenie obce 39.166,72
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           Prebytok rozpočtu v sume 43.082,71 €  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) 
a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, upravený o nevyčerpané 
prostriedky  zo ŠR a podľa osobitných predpisov v sume 1.606,70 €  bol použitý  na:  

- vyrovnanie schodku finančných operácií                               2.309,29 € 
- tvorbu rezervného fondu                39.166,72 €  

         Schodok finančných operácií zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. c) zákona č. 
583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v sume  2.309,29 €, bol uhradený z prebytku 
bežného a kapitálového rozpočtu vo výške  2.309,29 €.  
           V zmysle ustanovenia § 16  odsek 6 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa 
na účely tvorby peňažných fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce podľa § 10 ods. 3 
písm. a) a b)  citovaného zákona,  z tohto  prebytku vylučujú  nevyčerpané prostriedky zo ŠR 
účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté v predchádzajúcom  rozpočtovom roku   a to na :  

- prenesený výkon v oblasti školstva v sume  1.606,70 € 
ktoré je možné použiť v rozpočtovom roku v súlade s ustanovením § 8 odsek 4 a 5 zákona č. 
523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov.  
 Na základe uvedených skutočností bola schválená  tvorba rezervného fondu za rok 2016 
vo výške 39.166,72 €.  

 
7.3. Rozpočet na roky 2017 - 2019      

 Skutočnosť 
k 31.12.2016 

Rozpočet   
na rok 2017 

Rozpočet 
 na rok 2018 

Rozpočet 
 na rok 2019 

Príjmy celkom 430.437,51 416.250 385.745 384.145 
z toho :     
Bežné príjmy 416.731,80 386.250 385.745 384.145 
Kapitálové príjmy 215,00 0 0 0 
Finančné príjmy 13.490,71 30.000 0 0 

 
 Skutočnosť 

k 31.12.2016 
Rozpočet   

na rok 2017 
Rozpočet 

 na rok 2018 
Rozpočet 

 na rok 2019 
Výdavky celkom 389.664,09 416.250 385.745 384.145 
z toho :     
Bežné výdavky 373.387,09 386.250 381.195 377.435 
Kapitálové výdavky 477,00 15.000 0 0 
Finančné výdavky 15.800,00 15.000 4.550 6.710 

 
8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva 
8.1. Majetok  

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2015 

Skutočnosť 
k 31.12.2016 

Predpoklad 
na rok 2017 

Majetok spolu 1,550.945,49 1,503.958,49 1,395.700 

Neobežný majetok spolu 1,468.879,40 1,401.180,64 1,334.400 

z toho :    

Dlhodobý nehmotný majetok 0 0 0 
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Dlhodobý hmotný majetok 1,336.520,84 1,268.822,08 1,202.000 

Dlhodobý finančný majetok 132.358,56 132.358,56 132.400 

Obežný majetok spolu 80.636,77 101.662,31 60.300 

z toho :    

Zásoby 436,20 269,47 300 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 0 362,56 0 

Dlhodobé pohľadávky 0 0 0 

Krátkodobé pohľadávky  14.506,27 22.008,09 10.000 

Finančné účty  65.694,30 79.022,19 50.000 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0 0 0 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 0 0 0 

Časové rozlíšenie  1.429,32 1.115,54 1.000 

 

Úbytok  dlhodobého hmotného majetku ovplyvňuje odpisovanie majetku. Nárast krátkodobých 

pohľadávok  spôsobili  dobropisy za energie z konca zúčtovacieho obdobia, splatné v nasledujúcom 

období. Zvýšenie položky  finančných účtov  sa odzrkadlil na tvorbe rezervného fondu. Obec ku koncu  

sledovaného obdobia eviduje zostatky na nasledovných účtoch: 

- Bežný účet            40.393,78 € 

- Dotačný účet              10,96 € 

- Účet školskej jedálne   1.421,71 € 

- Účet rezervného fondu  29.035,11 € 

- Účet SF a depozit   7.164,55 € 

 

8.2. Zdroje krytia  

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2015 

Skutočnosť 
k  31.12.2016 

Predpoklad 
na rok 2017 

Vlastné imanie a záväzky spolu 1,550.945,49 1,503.958,49 1,395.700 

Vlastné imanie  634.316,47 648.400,80 613.700 

z toho :    

Oceňovacie rozdiely  0 0 0 

Fondy 0 0 0 

Výsledok hospodárenia  634.316,47 648.400,80 613.700 

Záväzky 138.943,25 122.902,50 92.000 

z toho :    

Rezervy  1.800,00 950,00 1.000 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 5.031,71 1.930,71 0 
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Dlhodobé záväzky 1.450,33 2.232,70 1.000 

Krátkodobé záväzky 27.409,60 30.337,48 25.000 

Bankové úvery a výpomoci 103.251,61 87.451,61 65.000 

Časové rozlíšenie 777.685,77 732.655,19 690.000 

 
Obec k 31.12.2016 eviduje nasledovné záväzky: 

- voči banke      87.451,61 € 

- voči dodávateľom            5.955,46 € 

- voči štátnemu rozpočtu              1.930,71 € 

- voči zamestnancom a zo SF              13.764,72 € 

- voči poisťovniam a daňovému úradu             9.319,35 € 

- ostatné        3.530,65 € 

 Obec v roku 2007 uzavrela Zmluvu o úvere 27/009/07 a čerpala Dexia Komunál 

univerzálny úver, ktorým splatila predchádzajúci investičný úver. Úver je dlhodobý s dobou 

splatnosti do r. 2022. Úroková sadzba úveru je súčtom základnej sadzby EURIBOR 

a úrokového rozpätia. Do konca roka 2016  bola úroková sadzba  upravená na  2,489 % p. a.  

Stav úverového dlhu obce k 1.1.2016 bol 103.251,61 €. Obec splatila časť úveru vo výške 

15.800 €.   Zostatok úveru k 31.12.2016 je 87.451,61 €.   Úver  je zabezpečený vlastnou vista 

blankozmenkou.   

  

8.3. Pohľadávky  

Pohľadávky  Zostatok 
 k 31.12 2015 

Zostatok  
k 31.12 2016 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   10.504,77 19.456,08 

Pohľadávky po lehote splatnosti   43.422,99 41.999,23 

 
 Pohľadávky v lehote splatnosti sú tvorené pohľadávkou z daňových príjmov  - daň 

z nehnuteľností a nedaňových príjmov - najmä za stočné, splatné v prvom štvrťroku 2017. 

Pohľadávky po lehote splatnosti koriguje  opravná položka vo výške 39.447,22 €. Sú to 

pohľadávky podnikov v konkurze alebo likvidácii, ktoré však obec prihlásila.  

 
8.4. Záväzky 

Záväzky Zostatok  
k 31.12 2015 

Zostatok  
k 31.12 2016 

Záväzky do lehoty splatnosti   28.895,93 32.570,18 

Záväzky po lehote splatnosti   0 0 
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 Všetky záväzky boli so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane. 

Významnými záväzkami sú záväzky zo zúčtovaných miezd za mesiac december voči 

zamestnancom 13.764,72 €, voči poisťovniam a daňovému úradu vo výške 9.319,35 €.   

 

9. Hospodársky výsledok  za 2016 - vývoj nákladov a výnosov 

Názov Skutočnosť 
k 31.12.2015 

Skutočnosť 
k 31.12.2016 

Predpoklad 
rok 2017 

Náklady 402.262,96 462.580,06 410.410 

50 – Spotrebované nákupy 60.868,00 77.650,39 64.000 

51 – Služby 33.772,05 45.578,81 34.000 

52 – Osobné náklady 238.884,50 255.013,02 242.000 

53 – Dane a  poplatky 848,18 1.033,74 1.000 

54 – Ostatné náklady na 
prevádzkovú činnosť 

2.464,54 2.800,64 2.400 

55 – Odpisy, rezervy a OP 
z prevádz. a finančnej činn. 
a zúčtov. časového rozlíšenia 

55.106,46 69.006,21 56.000 

56 – Finančné náklady 5.057,02 5.299,79 5.000 

57 – Mimoriadne náklady 0 0 0 

58 – Náklady na transfery 
a náklady z odvodov príjmov 

5.258,74 6.188,73 6.000 

59 – Dane z príjmov 3,47 8,73 10 

Výnosy 433.953,36 476.664,39 413.100 

60 – Tržby za vlastné výkony 
a tovar 

40.241,36 42.789,51 43.000 

61 – Zmena stavu 
vnútroorganizačných služieb 

0 0 0 

62 – Aktivácia 0 0 0 

63 – Daňové a colné výnosy 
a výnosy z poplatkov 

251.824,73 279.865,59 255.000 

64 – Ostatné výnosy 23.597,75 11.938,88 15.000 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 
z prevádzkovej a finančnej 
činnosti a zúčtovanie časového 
rozlíšenia 

8.924,79 1.853,11 10.000 

66 – Finančné výnosy 721,19                                                                                                                             49,43 100 

67 – Mimoriadne výnosy 0 98,61 0 

69 – Výnosy z transferov 
a rozpočtových príjmov 
v obciach, VÚC a v RO a PO 

108.643,54 140.069,26 90.000 
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zriadených obcou alebo VÚC 
Hospodársky výsledok 
/+ kladný HV, - záporný HV/ 

31.690,40 14.084,33 2.690 

 

 Kladný hospodársky výsledok v sume 14.084,33 € bol zúčtovaný na účet 428 – 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. Významný nárast položky 

spotrebované nákupy sa týka obstarania školských lavíc do ZŠ (3.199,07 €), zakúpenia stolov 

a stoličiek  do kultúrneho domu a zasadačky obecného úradu (13.264,50 €), tiež nových 

obrusov do KD (480 €) a pracovného stola do kuchyne ŠJ (487,08 €).  Nárast položky služby je 

z titulu opráv na ČOV – 3.385,92 €, čistenia ČOV 2.424 €, opráv MŠ (výmena časti okien, 

maľovanie, stavebné práce, oprava elektroinštalácie a kúrenia) vo výške 3.385,92 €,  

vypracovaní žiadosti o platbu a zabezpečenie verejného obstarávania na kamerový systém obce 

vo výške 2.148,60 €.  Zvýšenie položky osobné náklady je z titulu nárastu miezd 

pedagogických zamestnancov, nových pracovných úväzkov verejnoprospešných pracovníkov, 

ďalších pracovníkov na dohodu na obslužné práce v obci a s tým súvisiacich odvodov. Zvýšená 

položka odpisy odzrkadľuje zaradenie a následne odpisovanie rekonštrukcie hasičskej Tatry 

koncom predchádzajúceho obdobia. Na položke Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 

je nárast zaznamenaný na výnose daní z príjmov fyzických osôb. Na podielových daniach obec 

dostala viac o 31.474,21 € oproti predchádzajúcemu obdobiu. Pokles na položke ostatné 

výnosy je z dôvodu účtovania výnosov k pozemkom ohodnoteným reprodukčnou obstarávacou 

cenou v minulom období (16.747,63 €). Pokles položky výnosov  - Zúčtovanie rezerv 

a opravných položiek z prevádzkovej činnosti a finančnej činnosti ... zaznamenáva 

pokračovanie v rozostavaných stavbách z r. 2015 a tým aj zrušenie opravných položiek k nim.  

Významný kladný rozdiel na položke Výnosy z transferov ... zaznamenáva nárast transferov  

a grantov zo ŠR a ostatných subjektov mimo verejnej správy oproti predchádzajúcemu 

obdobiu, ich použitie na náklady a vo vecnej a časovej súvislosti zúčtovanie do výnosov.   

 

10. Ostatné  dôležité informácie  
10.1. Prijaté granty a transfery  

 V roku 2016 obec prijala nasledovné granty a transfery: 

 
Poskytovateľ 

 
Účelové určenie grantov a transferov 

Suma 
prijatých 
prostr. v €  

Transfery na prenesený výkon štátnej správy 

Ministerstvo vnútra SR Základná škola 63.793,00 
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Ministerstvo vnútra SR Vzdelávacie poukazy – krúžková 

činnosť 

960,60 

MDVaRR SR Spoločný stavebný úrad 856,53 

Ministerstvo vnútra SR Register obyvateľstva 317,73 

Okresný úrad Starostlivosť o životné prostredie 86,14 

MDVaRR SR Špeciál. stavebný úrad – miestne 

komunikácie 

39,79 

Okresný úrad  Vojnové hroby 11,64 

Transfery okrem preneseného výkonu štátnej správy 

Ministerstvo vnútra SR  Výchova a vzdelávanie pre MŠ 1.302,00 

Ministerstvo vnútra SR Voľby a hlasovanie 708,80 

Ministerstvo vnútra SR Civilná ochrana 82,67 

ÚPSVaR Rodinné prídavky – osobitný príjemca 846,72 

ÚPSVaR Podpora výchovy k stravovacím 
návykom dieťaťa ohrozeného sociálnym 
vylúčením 

39,60 

ESF a MF SR Projekty zamestnanosti z ÚPSVaR 7.016,55 

Ministerstvo financií SR Vybavenie kultúrneho domu 6.000,00 

Transfery od ostatných subjektov verejnej správy 

Trenčiansky samosprávny kraj Beh okolo Dulova 750,00 

Recyklačný fond Separovaný odpad 2.162,00 

Fond na podporu umenia Doplnenie knižného fondu 1.000,00 

Granty od subjektov mimo verejnej správy 

Ing. Ladislav Dobrodenka,CSc. Vybavenie kultúrneho domu 5.000,00 

Dobrovoľná požiarna ochrana Vybavenie hasičskou technikou 2.000,00 

RAMIL, s.r.o. Beh okolo Dulova 100,00 

Continental Matador Rubber, 
s.r.o 

Beh okolo Dulova 300,00 

Bolex, s.r.o. Školské ovocie 63,20 

 

 Transferom na základnú školu vo výške 63.793 € bola financovaná prevádzka 

dvojtriednej základnej školy bez právnej subjektivity.  Transfer zo štátneho rozpočtu  bol 

čerpaný v súlade s jeho účelovým použitím. Nevyčerpaný transfer na prenesený výkon štátnej 

správy v školstve – základnú školu vo výške 1.525,28 €  a materskú školu  vo výške 81,42 € 

obec vyčerpala do 31. marca nasledujúceho roka na bežné výdavky určenej kapitoly okrem 
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platov a odvodov  v súlade s § 8 ods. 5 zákona č. 523/2004 Z. z . o rozpočtových pravidlách 

verejnej správy v platnom znení. Transferom z Ministerstva financií SR a grantom od Ing. L. 

Dobrodenku, CSc. obec za 11.000 € vybavila sálu a zasadačku kultúrneho domu novými 

stoličkami a stolmi.  

 

10.2. Poskytnuté dotácie  

 V roku 2016 obec poskytla zo svojho rozpočtu dotácie v zmysle VZN o poskytovaní 

dotácií z rozpočtu obce Dulov  

 

Prijímateľ dotácie Účelové určenie dotácie Suma poskytnutých 
 prostriedkov v € 

TJ Jednota Dulov Činnosť futbalového oddielu 2.800,00 

OZ Dulovské mažoretky 

YVETT 

Mimoškolská činnosť detí ZŠ 1.600,00 

 

10.3. Významné investičné akcie v roku 2016 

          V roku 2016 obec významnú investičnú akciu nerealizovala, na investičné výdavky 

vynaložila 477 €.  

 

10.4. Predpokladaný budúci vývoj činnosti  

 Za účelom zvýšenia kapacity a efektívnosti čistiarne odpadových vôd sa naplánovala  

realizácia II. etapy ČOV.  Vzhľadom na finančnú náročnosť projektu sa obec uchádza o dotáciu 

z Environmentálneho fondu.  V materskej škole je zrealizovaná 1. etapa plynofikácie.  Obec 

plánuje investičné práce na dokončení  realizovať spolufinancovaním z Environmentálneho 

fondu.  Na zvýšenie bezpečnosti občanov a úpravu vstupu do obce je naplánovaná 

rekonštrukcia autobusovej čakárne v časti Nova Ves. V nasledujúcom období obec plánuje 

pokračovať v rekonštrukcii kaplniek.  

 

10.5. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

 Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného 

obdobia, za ktoré sa vyhotovuje výročná správa.  
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10.6. Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená   

 Počas účtovného obdobia neboli zaznamenané žiadne riziká a neistoty, ktorými by bola 

obec vystavená.  

 

 

 

Vypracoval:       Mgr. K. Tomanová                                    Schválil: Ing. Jozef Šamaj 

                          starosta obce 

 

 

 

V Dulove dňa 19. septembra 2017 

      

 

Prílohy: 
 

 Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky 
 Výrok audítora k individuálnej účtovnej závierke  

 


